



два светила, которые играют в жизни каждого из нас очень большую роль



«В момент, когда человек рождается, все планеты на долю секунды замирают и их положение определяет характер и судьбу человека.»

«Именно это и называется гороскопом»

Солнце в Козероге и Луна в знаках

Солнце в Козероге и Луна в Овне

Солнце в Козероге и Луна в Тельце

Солнце в Козероге и Луна в Близнецах

Солнце в Козероге и Луна в Раке

Солнце в Козероге и Луна во Льве

Солнце в Козероге и Луна в Деве

Солнце в Козероге и Луна в Весах

Солнце в Козероге и Луна в Скорпионе

Солнце в Козероге и Луна в Стрельце

Солнце в Козероге и Луна в Водолее

Солнце в Козероге и Луна в Рыбах



Овне

- Вы очень упорный, трудолюбивый и ответственный человек. Жажда действовать подстегивает Вас начинать новые дела. Вы целеустремленны и, в случае противодействия окружающей среды, готовы сами изменить ее. Вы большой труженик, работа – это главное, что есть в Вашей жизни. Ваше умение планировать, организовывать и распределять обязанности можно назвать талантом. Ваша деятельность всегда носит новаторский характер, у Вас неосознанное желание быть везде первыми.

Ваше властвование похоже на жесткий диктат инструкций и указаний, своевременное исполнение которых Вы тщательно контролируете. При этом Вы можете и сорвать, и выплеснуть массу эмоций по поводу того, что Вы думаете о человеке или о ситуации. Ваш авторитет основан на безграничной преданности своему делу. Вы имеете склонность не доверять ничему, пока сами в этой не удостоверитесь. Свои решения Вы принимаете после тщательной подготовки, не спеша, основательно. Вы теряетесь, если вдруг Ваши планы ломаются и идут не тем путем, который Вы им определили.

Способ проведения Ваших решений в жизнь не отличается утонченностью и изысканностью, он очень напорист, дерзок и смел. Вы очень уважаете профессионализм и изо всех сил стараетесь стать профессионалом в своем деле. Вас привлекает карьерная лестница, Вы стремитесь забраться по ней как можно выше. Вы выносливы, обладаете отличной способностью концентрироваться. С одной стороны, Вы любите инструкции и указания, с другой стороны, Вы очень чувствительны к ущемлению Вашей свободы.

Отдыхать в привычном понимании этого слова Вы не очень любите. Для Вас было бы желательно, чтобы отдых был так или иначе совмещен с работой. Расслабляетесь же Вы в обстановке активного действия, а также проявляя самостоятельность и независимость. Вам присуще беспокойство по поводу и без повода. У себя дома Вы часто сбрасываете на близких накопившую за тяжелый трудовой день агрессию, чему они вряд ли бывают очень рады. Поэтому Вам желательно побольше заниматься спортом, и делать Вы это, скорее всего, будете дома. Для Вас совершенно не имеет значения, сколько Вы спите и что Вы едите. Это не столь увлекательное и важное занятие для Вас, как работа. Вы склонны есть на бегу, в редких перерывах между Вашей бурной деятельностью.

Свои эмоции Вы выражаете ярко, свободно и импульсивно. В заботе о близких Вы настойчивы и ориентируетесь скорее на свое понимание заботы, мало принимая во внимание реакции окружающих. Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте между собой. Возможен недостаток гибкости, пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает большую работоспособность, трудолюбие, серьезность, определенную скованность, нацеленность на карьеру, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть, в противовес – настоящая амазонка, т.е. очень активна, независима и импульсивна. В женской карте такое сочетание дает большой акцент на горячность, поспешность, динамичность и самостоятельность, в то время как мужчина, который ей нужен, должен быть ответственным, целеустремленным, строгим и верным.

Солнце в Козероге и Луна в Тельце

В Вашем характере выражено проявление стихии земли. Вы очень упорный, трудолюбивый и практичный человек, стремящийся обеспечить свое будущее и будущее своих детей с материальной точки зрения. Ваша жизненная энергия проявляется сухо, четко и планомерно. Вы очень много работаете, для Вас работа – это очень большая часть Вашей жизни. Вы обладаете врожденным чувством ответственности за всё и за вся, на Вас всегда можно положиться, Вы не подведете. Вы очень целеустремленны, для Вас важно закончить начатую работу чего бы Вам это не стоило. Вы нацелены на карьеру, Вас влечет иерархическая лестница власти. Ваш авторитет основан на безграничной преданности своему делу. Вы уважаете профессионалов и стремитесь им стать в своей области.

У Вас сильно развито честолюбие, но Вы часто предпочитаете оставаться в тени, не спеша демонстрировать результаты Вашей деятельности. Вы очень хорошо чувствуете материю и умеете с ней работать. Свои решения Вы принимаете после обязательной тщательной подготовки, основательно и размеренно. Вы планируете каждый свой шаг и пишете сами себе алгоритм достижения цели. А вот способ проведения Ваших решений в жизнь настойчив, целеустремлен, но мягок, с обязательным учетом материальных вопросов, которые для Вас имеют большое значение. Вы серьезный и очень верный человек. Вы с большим опасением относитесь ко всему новому и неизвестному для Вас. Ваша принципиальность исходит из того, что Вы уважаете закон в любых его проявлениях.

Отдыхать Вы не очень-то и любите, предпочитаете отдыху работу. В крайнем случае, Вы совмещаете свою трудовую деятельность с делами по службе. Расслабляетесь же Вы только в спокойной, комфортной обстановке с ощущением стабильности. Вы привязаны к своим близким, испытываете неосознанное чувство тревоги в том случае, когда Вам приходится с ними расставаться. Заботитесь о близких Вы мягко, хорошо чувствуя то, что необходимо окружающим. Большое значение для Вас имеет сон и питание как важные потребности организма. Ваша мать имеет сильное влияние на Ваше подсознание. Скорее всего, Вы будете связаны с нею прочной эмоциональной связью всю свою жизнь.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на организацию окружающего пространства и получение практических результатов своей деятельности. Возможен недостаток активности, гибкости и пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает нацеленность на карьеру, выносливость, серьезность, определенную зажатость в поведении, отличное аналитическое мышление, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть сама женственностью - пассивна, мила, добра и романтична. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, в то время как мужчина, который ей нужен, должен быть целеустремленным, преданным, профессионалом в своем деле.

Солнце в Козероге и Луна в Близнецах

В Вас сочетаются, казалось бы, не сочетаемые между собой качества – любовь к постоянству и одновременно тяга к новому, твердость и гибкость. Вы очень трудолюбивый человек, для которого работа – это главное в жизни. Вы очень ответственно относитесь к любому делу, за которое беретесь. Для Вас важно закончить начатую работу, чего бы Вам это не стоило. Ваша власть похожа на жесткий диктат инструкций и указаний, своевременное исполнение которых тщательно контролируется. Но при этом Вы обладаете врожденной гибкостью и способны подстроиться под людей и обстоятельства. Ваш авторитет основан на безграничной преданности своему делу. Вы цените профессионализм и стремитесь к нему, для чего используете свои отличные интеллектуальные способности и открытость для общения. Свои решения Вы принимаете после того, как распишете алгоритм действий, все основательно продумаете и проанализируете. Делаете Вы это не спеша, методично и последовательно.

Способ же проведения Ваших решений в жизнь гибок, способен меняться в зависимости от сложившейся ситуации, а также не лишен предприимчивости. Вы обладаете коммерческой жилкой и с успехом применяете ее в своей работе. Вас манит власть, Вы стремитесь как можно выше забраться по карьерной лестнице, используя для этого свое умение чувствовать нужный момент и не упускать благоприятных возможностей. Вы серьезный, выносливый и коммуникабельный человек. Ваша принципиальность исходит из того, что Вы с большим трепетом относитесь к закону в любых его проявлениях. Для Вас принцип – это закон, которому нужно строго следовать.

Отдыхать Вы предпочитаете так, чтобы, по возможности, отдых имел то или иное отношение к работе. С Вашей любовью все планировать, свой отдых, Вы, как и любую Вашу деятельность, тоже тщательно спланируете. Расслабляетесь же Вы в обстановке непринужденного общения, поверхностного взаимодействия или просто болтовни. Вы умеете контролировать свои эмоции, стараетесь придерживаться скептического взгляда на возникающие проблемы. Дома Вы любите заниматься интеллектуальной деятельностью, много читаете и говорите по телефону. У Вас быстрые реакции. Свою заботу и внимание проявляете суетясь, много говоря, помогая людям словом.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Ваши глобальные цели стабильны, при этом повседневное, тактическое поведение переменчиво и гибко. Возможен недостаток эмоциональности и великодушия.

В мужской карте такое сочетание дает нацеленность на карьеру, профессионализм, основательность, терпеливость и определенную зажатость в поведении, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, подвижным и разносторонним человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость и непостоянство, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть верным, серьезным, сдержанным, трудолюбивым, профессионалом в своем деле.

Раке

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно не сочетаемые качества – твердость и мягкость, заиклинность на работе и привязанность к дому, к семье. Вы очень трудолюбивый и постоянный человек, который ответственно относится к любому делу, за которое берется. Вы любите свою работу, но ничуть не меньше Вы любите и свой дом, свою семью, к которым Вы очень привязаны. Вы разрываетесь между домом и работой, между Вашими обязательствами и Вашими чувствами. Ваш авторитет основан на безграничной преданности своему делу. Вы уважаете профессионализм и изо всех сил стремитесь его достигнуть в своей области деятельности. Ваше умение планировать, организовывать и распределять обязанности можно назвать талантом.

Ваши решения всегда отличаются последовательностью, планомерностью и методичностью их принятия. Прежде чем принять решение, Вы тысячу раз всё взвесите и обдумаете. Вы обожаете планировать и стремитесь свести к четкому алгоритму всю Вашу жизнь. А вот способ проведения Ваших решений в жизнь отличается мягкостью, умением чувствовать нужный момент и реакции окружающих. Вы серьезный, основательный человек, Вас трудно назвать доверчивым и наивным. Но в кругу близких Вам людей Вы раскрываетесь совсем с другой стороны. Вы ранимы, обладаете даром сочувствия и сопереживания, умеете успокоить и приласкать. Вы очень уязвимы и чувствительны ко всему тому, что касается Ваших родных. Важную часть в Вашей жизни занимает карьера. Вы медленно, но верно стремитесь подняться всё выше и выше по иерархической лестнице.

Отдыхать, в привычном смысле этого слова, Вы не очень и любите, предпочитая работу. Для Вас было бы идеально, чтобы Ваш отдых был совмещен с работой. Так Вам будет хоть чем заняться. Расслабляетесь же Вы в домашней, родной и уютной обстановке, в окружении родственников и близких Вам людей. Для расслабления Вам также желательно быть поближе к воде. Неосознанное чувство страха перед будущим заставляет Вас запастись продуктами питания. У Вас всегда есть что-то, припрятанное «на черный день». Вас трудно назвать щедрым человеком, Вы бережливы и экономны до скупости. Вы имеете склонность к пессимизму, периодически Вас одолевают меланхолия и депрессивные состояния. Ваша мать имеет сильное влияние на Ваше подсознание. Скорее всего, Вы будете связаны с нею прочной эмоциональной связью всю свою жизнь.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в противоречии между собой. Возможен недостаток активности и энергичности.

В мужской карте такое сочетание дает нацеленность на карьеру и профессионализм, верность, ответственность, развитое честолюбие, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть пассивна, романтична, очень женственна и эмоциональна. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть постоянным, целеустремленным, сдержанным, трудолюбивым и строгим.

Солнце в Козероге и Луна во Льве

Льве

Вы очень верный, постоянный, трудолюбивый и демонстративный человек. Вы очень ответственно относитесь к любому делу, за которое беретесь. Для Вас важно, с одной стороны, закончить начатую работу чего бы Вам это не стоило, а с другой стороны, Вам хочется при этом проявить себя. Вы большой труженик, работа – это главное в Вашей жизни. Вас притягивает власть и возможность командовать другими людьми. Ваша власть похожа на жесткий диктат инструкций и указаний, своевременное исполнение которых тщательно контролируется. При этом Вы всегда либо с энтузиазмом похвалите подчиненного, либо с драматизмом поругаете его. В любом случае, сделаете Вы это ярко и импульсивно. В целом, Вы серьезный и несколько зажатый в поведении человек, но временами Вам хочется открыться перед окружающими, продемонстрировать свой внутренний мир, выставить свои чувства напоказ.

Вы выносливы, хорошо умеете концентрироваться. Ваши решения всегда отличаются последовательностью и методичностью их принятия. Прежде чем принять решение, Вы тысячу раз всё взвесите и обдумаете. Вы обожаете планировать и стремитесь свести к четкому алгоритму всю Вашу жизнь. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается импульсивностью, напором и уверенностью в том, что окружающие должны быть просто счастливы, помогая Вам. Важную часть в Вашей жизни занимает карьера. Вы медленно, но верно стремитесь подняться всё выше и выше по иерархической лестнице. Вы с трепетом относитесь к профессионализму и гордитесь собой как профессионалом в своей области. Вы склонны к беспокойству по любому поводу и без повода.

Отдыхать в привычном смысле этого слова Вы не любите, Вам обязательно нужно трудиться, поэтому Вы предпочитаете, когда Ваш отдых так или иначе совмещен с работой. Расслабляетесь же Вы в обстановке повышенного к себе внимания, там, где можно проявить всё свое великодушие и свою доброту. Для Вас чувствительно всё, что касается собственной персоны. В своем доме Вы ведете себя авторитарно, властно. Вы любите приглашать гостей, готовить для других, устраивать праздники дома. Вы падки на лесть и постоянно ожидаете похвал и внимания к своей персоне. Несмотря на то, что Вы практичны и умеете считать деньги, порой Вы склоны делать красивые жесты. Вас привлекает роскошь, и Вы стремитесь, чтобы ее было в избытке у Вас дома.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен недостаток гибкости, пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает целеустремленность, выносливость, любовь к планированию, ответственность и основательность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть активна, добра, великодушна и демонстративна. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своих чувств, а мужчина, который ее притягивает, должен быть верным, нацеленным на карьеру и профессиональный рост, последовательным и сдержанным.

Деве

- В Вашем характере выражено проявление стихии земли. Вы чрезвычайно обстоятельный, трудолюбивый и дотошный человек, который живет работой. Для Вас работа – это вся Ваша жизнь, Вы без нее просто не мыслите своего существования. Вы очень ответственно относитесь к любому делу, за которое беретесь. Для Вас важно закончить начатую работу чего бы Вам это не стоило. Для этого Вы используете свои потрясающие аналитические способности и врожденную гибкость. Вы с удовольствием строите логические цепочки и алгоритмы выполнения Ваших задач.

Ваши решения всегда тщательно продуманы, выверены. Принимаете Вы их без спешки и импульсивности. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается методичностью, дотошностью, ловкостью и даже хитростью. Вы очень неравнодушны к теме власти, Вас привлекает карьерный рост и возможность достичь вершины в иерархической лестнице. У Вас сильно развито честолюбие. Ваш авторитет основан на безграничной преданности своему делу. Ваше умение планировать, организовывать и распределять обязанности можно назвать талантом. Вы, несомненно, профессионал своего дела. Вы серьезный, верный и постоянный человек, на которого всегда можно положиться. Вы замечаете любые мелочи в изменении окружающей среды. Вы не склонны демонстрировать свою деятельность, предпочитая оставаться «в тени». Вас очень интересует практический результат Вашей работы, для Вас имеет большое значение Ваше материальное состояние. Вы бережливы и экономны до скупости.

Отдыхать Вы не любите, Вы предпочитаете работу отдыху. В крайнем случае, Вы готовы совместить отдых с работой. Так Вам будет хоть чем заняться. Расслабляетесь же Вы также в привычной для Вас рабочей обстановке, там, где все структурировано и регламентировано. Вы чувствительны ко всему, что касается Вашего здоровья и здоровья Ваших близких. Вы тщательно следите за тем, чтобы дома у Вас была идеальная чистота. Своей любовью к порядку Вы можете изводить своих домашних, но зато Вы очень заботливы по отношению к близким и родным людям. Никто лучше Вас не может сервировать стол, обслужить, поухаживать и угодить всем. Свои эмоции Вы выражаете достаточно сухо, рационально и сдержанно.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на организацию окружающего пространства и получение практических результатов своей деятельности. Возможен недостаток активности, энергичности и эмоциональности.

В мужской карте такое сочетание дает постоянство, целеустремленность, нацеленность на карьерный рост и достижение профессионализма, определенную зажатость в поведении, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, гибким и практичным человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость, аналитичность и хозяйственность, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть сдержанным, обстоятельным, верным, преданным делу, ответственным.

Солнце в Козероге и Луна в Весах

- Вы очень трудолюбивый, постоянный человек, нацеленный на партнерские отношения. Вы не мыслите своей жизни без работы. Вы очень ответственно относитесь к любому делу, за которое беретесь. Для Вас важно закончить начатую работу чего бы Вам это не стоило. Вы серьезный, насколько зажатый в поведении человек, которому для комфортного существования необходима гармоничная атмосфера вокруг себя. Вас притягивает власть как возможность контролировать поведение людей. Вы нацелены на то, чтобы сделать карьеру, достичь максимальной высоты в иерархической лестнице.

Ваша власть похожа на жесткий диктат инструкций и указаний, своевременное исполнение которых тщательно контролируется. Но при этом, Вы очень милы и обаятельны, Вы с легкостью очаруете любого, и люди как под гипнозом сделают все, что Вам потребуется. Свои решения Вы принимаете не торопясь, они всегда тщательно продуманы и выверены. Способ же проведения решений в жизнь отличается изысканностью и утонченностью. Вы стараетесь всеми способами избежать конфликтов, и иногда Вы готовы пойти на компромисс или вовсе пожертвовать своим мнением только ради того, чтобы сохранить гармонию. Вы с большим уважением относитесь к профессионализму, стараясь стать профессионалом в своем деле. У Вас сильно развито честолюбие, Вы склонны беспокоиться по любому поводу и без повода. Вы не любите, когда Ваши планы вдруг ломаются. Вам трудно сориентироваться в этой ситуации.

Отдыхать в привычном понимании этого слова Вы не любите, Вы предпочитаете работу отдыху. Но если, все-таки, отдых неизбежен, то для Вас желательно, чтобы он был так или иначе совмещен с работой. Расслабляетесь же Вы в гармоничной обстановке любезного и непринужденного общения с приятными людьми. Вы мастер вести диалоги на любые темы. В отношениях с людьми Вам необходима дистанция. Вам не нравится импульсивное проявление чувств, Вы стремитесь к сдержанному, в рамках приличного выражению своих эмоций. С большим трепетом Вы относитесь к теме справедливости, поскольку справедливость для Вас является одной из составляющих гармонии. Вы придаете большое значение эстетическому оформлению дома, гармоничному сочетанию цветов, изысканности интерьера. Не меньшее значение Вы придаете созданию и поддержанию в Вашем доме обстановки любви и согласия.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте между собой. Возможен недостаток активности, энергичности и эмоциональности.

В мужской карте такое сочетание дает нацеленность на карьерный рост и достижение профессионализма в своем деле, ответственность, выносливость, хорошие возможности для концентрации, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть общительной, стремящейся к равновесию и партнерским отношениям. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к гармонии и к искусству, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть верным, сдержанным, преданным делу, трудолюбивым человеком.

Солнце в Козероге и Луна в Скорпионе

- Вы упорный, целеустремленный и скрытный человек. Работа занимает огромную часть Вашей жизни. Вы очень ответственно подходите к любому делу, за которое беретесь, стараясь довести его до конца. Вы верный и постоянный человек, на Вас можно положиться, Вы не подведете. Ваша власть похожа на жесткий диктат инструкций и указаний, своевременное исполнение которых тщательно контролируется. Вы не стремитесь к демонстрации своей деятельности, предпочитая оставаться «в тени». Так Вам удобнее управлять людьми. У Вас очень хорошие задатки психолога, Вы безошибочно определите слабое место любого человека. Вы способны с легкостью манипулировать окружающими для достижения своих целей.

Ваш авторитет основан на безграничной преданности своему делу. Ваша принципиальность исходит из того, что Вы с большим трепетом относитесь к закону в любых его проявлениях. Свои решения Вы принимаете, не торопясь, составляя четкий план действий и очерчивая временные рамки, рассматривая все варианты возможного развития событий. Чувство тревоги возникает у Вас, когда Вы теряете контроль над происходящим. При принятии решения Вы опираетесь как на свое развитое аналитическое мышление, так и на врожденную интуицию. При этом способ проведения Ваших решений в жизнь отличается скрытностью, умением очень тонко чувствовать людей, а порой и коварством. Важную часть в Вашей жизни занимает карьера. Вы медленно, но верно стремитесь подняться всё выше и выше по иерархической лестнице. С большим уважением Вы относитесь к профессионализму, стараясь стать профессионалом в своем деле.

Отдыхать в привычном понимании этого слова Вы не любите, предпочитая работу отдыху. Для Вас желательно, если, все-таки, отдых неизбежен, чтобы он был так или иначе совмещен с работой. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где Вас никто не потревожит, где Вы можете заняться своими тайнами делами. Вы страстный и ревнивый человек, хотя внешне это и незаметно. У Вас хорошая эмоциональная память, долго помните обиды, склонны к мстительности. Ваши эмоции глубоки и интенсивны. От Вас исходит ощущение эмоциональной тяжести, мрачности. В своем доме Вы ведете себя властно, хорошо чувствуя атмосферу в доме и настроение близких.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на организацию и трансформацию себя и окружающего пространства. Возможен недостаток активности, энергичности, гибкости и пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает нацеленность на карьерный рост и профессионализм, ответственность, честолюбие, в то время как женщина, которая ему нужна, должна обладать эмоциональной глубиной, страстностью и железной волей. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своей силы духа, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть преданным своему делу, сдержанным, целеустремленным и трудолюбивым человеком.

Солнце в Козероге и Луна в Стрельце

- В Вас сочетаются, казалось бы, не сочетаемые между собой качества – любовь к постоянству и одновременно тяга к новому, твердость и гибкость. Вы любите и умеете трудиться. Работе Вы отводите огромное место в своей жизни. Вы серьезный и активный человек, очень ответственно относитесь к любому делу, за которое беретесь. Ваше умение планировать, организовывать и распределять обязанности можно назвать талантом. Ваш авторитет основан на безграничной преданности своему делу. Вы уважаете профессионализм и всеми силами стараетесь достигнуть его в своем деле. А, достигнув его, очень этим гордитесь.

В целом, Вы добрый и великодушный человек, но Вы можете быть очень принципиальным, поскольку с большим трепетом относитесь к закону в любых его проявлениях. Свои решения Вы всегда принимаете основательно, расписывая план последующих действий буквально по пунктам с обязательным установлением временных ограничений. Имея четкий план действий, Вы будете комфортнее себя ощущать. Любое его изменение переживается Вами очень болезненно. При этом способ проведения Ваших решений в жизнь отличается честностью и открытостью. Вы ярый борец за справедливость, и в Ваших правилах действовать по справедливости. Вас притягивает карьерный рост и возможность властвовать. Вы тщеславный человек, который стремится подняться как можно выше по иерархической лестнице власти.

Несмотря на Ваш оптимистичный подход к жизни, периодически Вас одолевают меланхолия и депрессивные состояния. С одной стороны, Вы имеете склонность беспокоиться по поводу и без повода, с другой стороны, Вы жизнелюбивый человек, настроенный на удачу.

Отдыхать Вы не очень любите, Вы скорее предпочтете упорный труд с утра до ночи безделью. Поэтому для Вас было бы желательнее, чтобы Ваш отдых так или иначе был совмещен с работой. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где можно проявить своё великодушие и помочь другим. Вы гостеприимный хозяин дома, всегда сможете развеселить и развлечь гостей, поделитесь последним, что у Вас есть. И это при том, что Вы очень практичный и бережливый человек. Вы любите изучать различные философские концепции, любите путешествовать, знакомясь с чужими культурами и новыми знаниями. Вы ощущаете в себе неосознанное стремление найти высший смысл, который стремитесь донести до окружающих. Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой.

В мужской карте такое сочетание дает ориентацию на карьерный рост, достижение профессионализма, некоторую зажатость в поведении, выносливость, основательность и верность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть оптимистична, добра, спортивна и великодушна. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к путешествиям, философии и получению образования, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть надежным, преданным своему делу, сдержанным, целеустремленным, честолюбивым.

Солнце в Козероге и Луна в Водолее

- В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно не сочетаемые качества – любовь к постоянству и реформаторство, стремление контролировать всё и всех и демократичность. Вы очень трудолюбивый человек, для которого работа – это огромная часть его жизни. Ваш авторитет основан на безграничной преданности своему делу. Вы стремитесь стать профессионалом в своей области деятельности, независимо оттого, что это за область. Вы ответственны и обязательны, на Вас всегда можно положиться, Вы не подведете.

С одной стороны, Вас сильно притягивает власть, которая дает Вам возможность контролировать окружающих и управлять ими. Но, с другой стороны, Вы демократичны и понимаете, что каждый человек изначально – свободная личность, которая никому ничем не обязана и которую нельзя загонять в рамки. Поэтому Вы часто не можете определиться, как Вам действовать. Скорее всего, на работе Вы будете вести тотальный контроль, а в своем доме позволите близким быть независимыми. Ваши решения – это тщательно продуманная, распланированная схема действий, где предусмотрен каждый нюанс и учтены временные рамки. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается непредсказуемостью и оригинальностью. Вы, вообще, очень своеобразный человек, не приемлющий авторитетов и не признающий догм. У Вас на все есть свое независимое от других мнение и свой особенный взгляд на жизнь. Несмотря на Вашу некоторую скованность и зажатость, Вы любите выделяться и быть не таким как все. Вы не хотите сливаться с серой массой, для Вас это совершенно не приемлемо.

Отдыхать Вы предпочитаете так, чтобы Ваш отдых, по возможности, был совмещен с работой. Так Вам будет хоть чем заняться, поскольку безделье для Вас наихудшее из зол. Расслабляетесь же Вы, много общаясь с друзьями и единомышленниками, к которым чувствуете неосознанную потребность. Вы очень выносливы, имеете хорошие возможности к концентрации, для Вас нередки вспышки озарения, т.е. инсайты. У Вас очень хорошо развита интуиция, которую Вы используете для практических целей. Вы отлично абстрагируетесь, обобщаете и делаете логические умозаключения. В отношениях с людьми Вам просто необходима определенная дистанция, Вы эмоционально холодны и сдержанны. Но Вы альтруист и всегда поможете любому обратившемуся к Вам человеку.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен недостаток уверенности в себе и эмоциональности.

В мужской карте такое сочетание дает целеустремленность, нацеленность на карьерный рост и достижение профессионализма, честолюбие, некоторую зажатость в поведении, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть серьезной, ответственной, надежной и ориентированной на карьеру. В женской карте такое сочетание дает большие проблемы с адаптацией, а также акцент на зажатость и скованность в поведении, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть надежным, сдержанным, ответственным, преданным своему делу.

Солнце в Козероге и Луна в Рыбах

- Вы очень трудолюбивый человек, большую часть времени в жизни отдающий работе. Вы очень ответственно относитесь к любому делу, за которое беретесь. Вы пунктуальны, хорошо чувствуете время, имеете отличную способность к концентрации и очень выносливы. Вас притягивает власть как возможность контролировать людей и управлять ими. Поэтому Ваша власть похожа на жесткий диктат инструкций и указаний, своевременное исполнение которых Вы тщательно отслеживаете. Но Вы добрый и милосердный человек, и это смягчает Вашу принципиальность и определенную жесткость в поведении. Вы глубоко чувствуете чужую боль и готовы к самопожертвованию.

Ваши решения – это четкий, не спеша продуманный план последующих действий, где Вы подробно описываете каждый пункт и устанавливаете временные рамки исполнения. Вам легче жить, если есть каркас, на который всегда можно опереться. Любое неожиданное изменение Ваших планов надолго выбивает Вас из колеи. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается умением чувствовать ситуацию, нужный момент, а также находить тех людей, которые помогут Вам реализовать Ваши решения. Вы любите профессионализм и уважаете профессионалов, стремитесь стать им в своей области деятельности. Ваша принципиальность исходит из того, что Вы с большим трепетом относитесь к закону в любых его проявлениях. Вы достаточно часто подвержены приступам меланхолии и депрессивным состояниям.

Вы имеете склонность периодически уходить в иллюзорный мир грёз и мечтаний, который сами создали и в который погружаетесь для того, чтобы забыться и уйти от житейских проблем. Отдыхать Вы не любите, предпочитая работу отдыху. Но если, все-таки отдых неизбежен, то для Вас было бы желательнее, чтобы он так или иначе был связан с работой. Расслабляетесь же Вы только в романтической обстановке любви и недосказанности. У Вас неосознанное стремление достичь согласия и взаимопонимания с окружающими. Питаться Вы любите, скорее в уединении. Заботясь о другом человеке, проявляете терпимость, можете интуитивно почувствовать, что ему необходимо. Вас легко вывести из равновесия, Вы склонны к истерикам, к бурному выражению эмоций.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии. Возможен недостаток активности, энергичности и легкости.

В мужской карте такое сочетание дает нацеленность на карьерный рост и стремление к профессионализму, основательность, хорошее чувство времени, некоторую зажатость в поведении, верность, в то время как женщина, которая ему нужна, воплощение женственности – она должна быть пассивна, невероятно чувствительна, эмоциональна и нежна. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, а также сострадательность и умение посочувствовать, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть целеустремленным, преданным своему делу, надежным, сдержанным.